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Bussen-Quittung / Verfiigung

Datum Gefihl Tatbestand Betrag
2.4 1] ARGER oL 261 PARUIERT WOF 2| 474

bEH INDERTEVIRLP LA 26N
6LEICH 2ZEITIG

27 4. 15| VERACHTUNG DER STAAT BECTRAFT 798
BURCER. TUR Eruks,DAss
ER SELRER VERLETZ2T

Total CHF /¢, 97

g 7
Der Mensch oder die Gruppe von Menschen kAQEL KUL HA s

hat in Sachen

ISO 3166-1 ALPHA-2 des tatigen Staates: _CH_

ISO 3166-1 ALPHA-3 des tatigen Staates: _.CHE_

ISO 3166-1 numerisch des tatigen Staates: 756

|OC des tatigen Staates: _SUI

ISO 3166-2 des tatigen Staates: _CH_

UN/LOCODE des tatigen Staates: _CH

Offizieller Name des tatigen Staates: SCHWEIZERISCHE EIDGENOSSENSCHAFT

1 Quelle des Bildes: NASA
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BEH INDERTEN -PAR KFLATZE © 111 ANHANC

Dokumentreferenz 1:

Aussteller:

Bick  www. BUCK- Cl oatum: L2 20"

Dokumentreferenz 2: ‘

Aussteller: Datum:
verfligt:
1. Er/Sie fuhlt/-en sich wie oben aufgeflihrt, wenn oben aufgefiihrte Tatbestand(e)

woR N

geschieht/-ehen.

Er/Sie bestraft/-en den oben aufgefiihrten Staat.

Die Strafe nimmt die Form einer tatsachlich wirksame Busse an.

Die Busse wird sofort, endgiiltig und unwiderrufbar von den Steuern abgezogen.
Die Strafe wird in das implizite Strafregister des bestraften Staates eingetragen.

Erklarung

Der Steuergeldausfall wird durch einen Kurzschluss in der Schleife der Erwerbstatigkeit
und Konsums realisiert.

Der Kurzschluss wird durch einen Erwerb eines oder mehreren Produkten in form einer
benutzerkontrollierte Technologie, Open Source Hardware, Do-lt-Yourself, Reparatur,
Secondhandprodukts oder dhnliches (weiter nur als Alternativprodukt) realisiert.

Der Steuergeldausfall wird dadurch realisiert, dass der/die Mensch{en) den
Alternativprodukt selber herstellt/-en, herstellen lasst/lassen, repariert/-en, reparieren
lasst/lassen, oder in anderer Weise den steuerbaren Geldfluss reduziert/-en.

Der Steuergeldausfall wird durch den Unterscheid zwischen dem Preis des
Konsumprodukts und dem Preis des Alternativprodukts verursacht.

Der Steuerausfall geschieht auf minimum 2 (zwei) Stellen, und das zwar bei
Besteuerung der Erwebstatigkeit die zum Erwerb des nétiges Gelds nétig ist, und
Besteuerung des Verkaufs des lbliches Konsumprodukts.

Der Steuerausfall wird in unten aufgefiihrter Rechnung berechnet.
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Gesamt- . Gesamt-' Steuer-

steuer- | Steuer- steuer- | Steuer-| geld-
Preis | ansatz | geld Preis | ansatz | geld | ausfall |
Konsumprodukt |[CHF]| [%] [CHF] Alternat_i\_fprodukt [CHF] . [%] [CHF]_ [CHF]
| VERTACKTE - | 90| M08 \Jow | HOHKEWRSeR | O 0 | 1e0
WA%EKR : 1
yoPeRpaPiee |70 1540|104 | 1-SEITIE Bip-| [ U |42k
VO BLATT ABCALPARIER
_ qoof) STE . N -
NfweuNes - |B3gh| mop |96t |wikesusstirrer®)| O 0 | 746
fuméel | X .
cLcemonisad 2o #1568 |34 | pus mekrro~ | Y 0 |24
KOHPONENTEN SCHRPTT

AVSGE LOTET

Strafe fiir den Staat - Steuergeldausfall Total CHF /4:, 392

) 2WISCUEN VERKAQPS- UND ABLAUFDATVH VDK LREN GRATIS

Beko Hhen
Belehrung

1. Die oben aufgefiihrten Gefiihle sind nicht anfechtbar und die Autoritat des/-r Menschen
Uber seinefihre Gefiihle ist souverén und endgultig.

2. Die Verfahrenskosten, die mit der Busse selber und/oder dessen Hohe keinerlei was zu
tun haben, werden auf die eigene Kasse des/der ausstellenden Mensches/-en
genommen, wobei diese Verfahrenkosten sind jedoch mit der Busse und/oder dessen
Hohe selber nicht zu verwechseln und es ist besonders zu beachten, dass die Busse
und/oder dessen Héhe unabhangig von den Verfahrenkosten und/oder dessen Hihe
vollstandig, physisch, tatsdchlich, unwiderrufbar, unanfechtbar, endgultig, und sofort
rechtskréftig als eine Strafe fiir den bestraften Staat wirksam ist.

3. Der wirksame Mechanismus der Busse ist gesetzlich zuldssig und die Busse und/oder
dessen Ausstellung ist gemass anwendbares Recht juristisch nicht anfechtbar.

4, Mittelung an den Medien?

5. Eine Beschwerde gegen diese Verfligung kann nicht erhoben werden.

6. Die Verflgung ist letztinstanzlich und endgiiltig.

Ort:

Qlj/,Z{CG;/ Datum: 22 /- Z(Q ‘7)’,

Zeit;

22 - féf Unterschrift{en):

2 Léschen, wenn nicht anwendbar
3 Diese Verfilgung wurde teilweise maschinell und teilweise per Hand erstelit und ist sowohl
ohne Unterschrift wie auch mit Unterschrift guiltig.
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